

## Новогодние маски опасны для здоровья

Все мы родом из детства и в новогоднюю ночь любим карнавальные чудеса, примеряем на себя маски. Свое истинное лицо можно спрятать за личиной кролика, слона и даже алкоголика.

Сейчас нарасхват - маски обезьянок. Это только кажется, что человеческое лицо более приятно. В пользу маскировки под мартишек и орангутангов два аргумента. Первый - люди, возможно, произошли от обезьян. И второй - в следующем году как раз обезьяна будет хозяином положения.

Радость, как всегда, омрачают профессионалы. Подолгу пускать пыль в глаза, прячась за искусственной улыбкой, оказывается, очень вредно. Из чего сделана, к примеру, вот эта маска Эйнштейна, никому не известно. На ощупь это пластмасса, которая, как известно, токсична. Специалисты советуют на маскарад отводить не больше часа в день.

Виктория Ферсович, косметолог и визажист: «Маска соприкасается с кожей, дыхательная функция кожи нарушается. Соприкосновение - токсично, страдает кожа больше чем от плохой косметики».

С обратной стороны маски должна быть картонная основа, и прорези не только для глаз, но и для рта и носа. Иначе ее вообще лучше не надевать. Хранить маски, чтобы еще раз скрыться за ними в следующем году, тоже не стоит. Срок хранения у них обычно короткий и для многократного использования они не предназначены. И еще один совет - попробуйте предстать перед гостями в своем истинном обличье. Возможно, окажется, что это лучший выбор маски, который только можно сделать.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ЗДОРОВЬЕ, МИР 3086 30.12.2003, 13:18

URL: <https://babr24.com/?ADE=10890> Bytes: 1455 / 1455 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)